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2wpyklyorh hpuglbihnipjui Jbpnidnpymb

Cpowtwnnt Uhongubph opowbiwntjhnipjui Jtpnisnipnia
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Cuykpnipjut $htwmttuwljwb yEpnidnipini

2022p. 3-pn knwdujuly
Cuybkpmipjw punhwtnip wlnhydubpp hwyybnnt dudwbwuopowh yipoh npnipjudp

Juquky k 4,541,816.0 hwuq. npud wyn pynid ny pupwughl wlnhdutpp 2,470,611.0 hwg. npud,
nupwghl wlnhdutpp®2,071,205.0, npnup juqunid bu puinhwinip wjnhdubph
huwdwywwnwupwbwpwp 54.40 % L 45.60 %-n:

2022p. 3-pn knwdujwlh $htwbuwnbnbuwlwut gnpénititinipjubt wpyniupmid Juwup
Juquby 13,031.0 hwuq. gpud, swhnipwhwplh gény dwjuup tjuqtgubkinig htwnn:

Zupyuyuwhwlwut hwydundut juquuljtpydwut hwdwp quunwupwbwnnt k gjjawdnp

wnbonkup:

Cujtpnipjniunid hwyduuyuwhwljuwt hwydunnidu hpuljubtwgynmd £ 1C -
Quntwplnipjnit hwyywywhwljw Spugpny:

dhttwbuwjut Jumnirinpjut Jepnidnipniu

1. dptwmtuwumd wijwmput gnpdwlhgp gniyg kE wwwhu, phk puljbpnipjut punhwinip
dhongubph np dwut E dbwdnpyb) ubkthwlwut juwyhwnwih hwoght: Uy Yhpy, wyb ubthwljut

Juyhwnwh mbuwupwp Yohet L juquulbpynipjut puphwinip juwyhunwnd:
Utthuut juuhwnuy 4,043,517
Q] = = _— = 0,89
Zwpyklpnh hwipugnidwp 4,541,816
Uju gniguthoh guwjwih thnppugny dwjupnuljp juqund £ 0.5:

2. Mupuuynpnipinibutph b ubhwiwd juyhunwih hwpupkpulgnipjub gnpdwyhgp hp hdwuwnny
Unu £ wjunpn gnpdwljghti b gniyg £ wnwhu, ph ubkthwljub juwyhwnwih dhwynph hwoyny
nppwl yupunwynpnipnibuubp niih juquuykpuynipmnionp:

NMuwpunuwynpnipinibubp 498,299
Q2 = = = 0,12
Ubtthuljul juuyhwnuyg 4,043,517

Uju gnigutithoh gutijwih thnppugnyt dwjuppulp juqunud E 1:



3. Puptwjupnipjut gnpdwljpgp gnyg k nnwhu, ph juquulbpynipjut thongubph np dwub £
Allwynpyty Epupuwdwudjtn ukpgpuydus wnpmnipttph hwoyhte

Utthwwl juwhwuuw + ipjupududjin gupunwynpnipnt 4,241,568
Q3 = =~ =093
Zuwpytlorh hwipugnidwp 4,541,816
Uju gnpdwljhgp wykh dind E, pwt humbuwljubt mbjuunipjut gnpdwlhgp, npu
heotignidp nhunynmid E puguuwljwt kplinype, putth np hp dhongubph $hutmttuwynpdws hwdwp
wpnpkt uljuly t ubpgpuydty dhongubp jupdwdwdljtn hhuntuputpny:

4. Qopénn Yuyhwnuy:  Ujl gnyg b wnwihu, ph plpughl whwnpdubph, np dwub k
wywhnjws ukhwjwt juyhunwing b tpjupududytn. gupnwynpoipnibbkpny jud
Epiupududln hhdniiplbpn] tkpgpuyus thengubph np dwubt b nignjus phpwughl
wywnpubph phtwbuuinpuwinp:

Q4 =pupwughl wynhyutp - jupdwudwdjtn yupnwynpnipmniuukp 2,071,205- 300,248 =1,770,957

5. Cupwughl winhdutkph® gnpénn juwhunwng wywhnyguwsdnipjut gnpswhg: Ujt
gnyg k wmwjhu, pk pujbpnipjub pipughy wnhdubph np dwub E dbwdnpygt) ubthwljut
Juyhunnuwht Gpupwdwudjbin yupunwynpnyniuubph hwoyht:

Qnpoénn Juu hwnwy 1,770,957
Q5 = = = 0.86
Cupwghl wynhdubkp 2,071,205

Uju gnigutithoh tnpdwwnhquwyhtt thnppwgnyt wpdbtpp juqunud k£ 0.1:

6. Mwowpukph gnpény juwhwnuwny wywhnyuénmpjwu gnpswlhg:  Ujt gnyg k mmwjhu, ph
pulipnipjui pupwughl] wypwipwiympuljuwb yuwowpubkph np dwut £ dbwynpdt) ubthuljub
Juwhwnwih b Epupwdudjbn ywupunwynpnipnibtbph hwoyht:

Qnpédnn Juuhwuy 1,770,957
Q6 = = — =0,99

NMuwpwnpukp 1,794,398



7. Ukthwiwh Juuwhwuuwh dwibpuyimpjui gnpswhhg: Uju gnyg b viwphu, ph puipnipjut
ubthuljut juyhwwh hwydhtt dbwynpdws dhengutph np dwub b quuynid pwpdnitiwly

(dnphp) yh&wlnuu:

Qnpénn Juuyhwnwy 1,770,957
Q7= =— =044
Utthwljw juwyhuwuyg 4,043,517

ZwoElonh hpwugykihnipymb JEpinidnipinibn

Ppugytjhnipiniup pumpwuqpnn gnigumthoubtpt b

1. Cupwghl hpwgytjhnipjub  gnpduljhg: Uju gnyg E wwhu puybpnipjui
Jupdwdudljinn wupunwynpnipjniutbnh npupwghly wljnnhyutpny
wywhnyJuwénipyut wunhdwiup b npnpymd E  pupwghll wlwhdubkph [t}
Jupdwdudjinn wupunwynpmipnitutph  hwpwpbpnipudp:

CpwghY Wk PXzawii
Q.8 = = =6.90
Jupdwdwdltn yupunuynpnipnitubpn 300,248

Uju gnigwithoh vwhdwbwghtt tuqugnyt wpdbtpp 1 L

2. Upwgq hpwugytjhmipjut gnpsujhg: Uju gnyg L nnwhu jupdwdudljtin
wuwpuwynpnipjnitubph wnwyb] hpugybh wlnhdutpny wywhnydusnipjutt wmunhdwup b
npnoynid £ wnwybk] hpugybih wjnhdubph (qpudwlui vhongutp, jupdwdwudljtn
dhumtiuwljub ukpypnidubp, nhphnnpujut ywpwnptp) b jupdwdwudljtin
wyupunwynpnipjntutbph hwpwpbpnipyudp:

Upwgq hpwgybih pupwughly mnpyutp 245,532
Jupdwdudljbnn yupunwynpnipnibubp 300,248

Uju gniguihoh vwhdwbuyht ijuqugnyn wpdtpp 1 L
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1. Ujupyukph opowbimntihmpjub gnpdwlhg: Uju gniguthop punipugpnid E hwdwpwnt
wljnhyubph opowiwnnipjut wpugnipnLbn:

Upunuwnpuwiph hpugnidhg hwunyp 1,001,875
Q10 = = =0.216
Ulwnhdubtph dhohti Ukdnipinit 4,640,738
2. Cupwghy wwnpydutph oppwwuntihnipjui gnpdwljhg: Uju gniguithop punipugpnid £ pipwughly
wljnhyubph opowimnnipjut wpugnipnLin:

Upunuwnpuwiph hpugnidhg hwunyp 1,001,875
Q11 = = = 0.464
Cupwughly wyunhdutph dhoht dkdnipniu 2,158,895
3. Muupwuwnh wpuwppuiuph opowbuwnkihnmpjui gnpbwlihg: Uju gnigwthop punipugpnid L
yuwwnpuwunnh wpunpuiuph oppwbwenipyjub wpwugnipnibp:

Ppugdwé wpununpuiph wpnunpulju wpdkp 900,251

Q12 = =0.88

NMuwunpuwunh wpunpuiph vhohtt Ukdnipjnih 1,018,016

Q{pawynp hwpyuuyuh- U. Uujupjut



Cuybkpnipjut jurwjupdw dupdhutbph JEpupkpju) nbntynipniuttp

Cujpnipjut juintwnpnipjudp vwhdwtdws puljipnipyut junwjupdwt dwpdhttbpt B
puytpnipjut dwutwlhgubph punhwunip dnnnyp, puybpnipjutt wnbopkuutph punphnipnp b
plytpnipjut gnpswnhp dwpdhtp guu]np wbopkip: Culjkpnipjul junwywplwip vwubwlgnn
wtidhp Ll Shqput Gpnjup (g luwynp mmbonk), Uqunnihh Uwljupjuip (qjuwynp hwoguuyuh):
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Utup' Edh) @phgnpjuith wiut Gphwuh Nuijbpsuljut Snpswpuit AL giluwynp mbopku

Shgpwt Gpnjutp b gjjuwynp hwyguuyuwh Uquunihh Uwlwpuip, unyuny hwjnwpupnid

tup wytt dwuht, np Ubp jujugnyt mbnkjugdusnipyut hwmdwdwju $htwmttuwljun

hwoybwnympniuutpp dogphwn b judwgnyyt ding wpunnwgninud b puljEpnipjut wjnhdubph b

wupunuwynpnipjniutbph, dhttwbuwju Jhdwlh, Ejudninttph b swhiutph hpuljwu

wuwnypp:

Jupwjwpdwb dwupdhtubkph qtynygp &ogphwn b thupdtp duny wpunwgninid £ pulkpnipjut

punhwunip Jhdwlyp, phqubluh wpmyniupubpp, qupqugnidp b tkpunnid Lyt hhdtwu nhuljiph

uupwghpp, nph htiwnn wntsyt] jud websynid E puljipnipniun:

QqJuurjnp nbopkit’ Qquurdnp hwpJuuywh’

Shqpwt Gpnyut Uquunithh Uwljuput



